
ПУБЛІЧНА ОФЕРТА 

до Публічного договору про надання послуг з поводження з побутовими 

відходами 

(вивезення та захоронення побутових відходів) для індивідуальних 

споживачів 

 

Комунальне підприємство «Пісочинське виробниче управління 

житлово-комунального господарства» Пісочинської селищної ради 

Харківського району Харківської області, код ЄДРПОУ 14058380, юридична 

адреса: пров. Транспортний, 2, сел. Пісочин, Харківський р-н, Харківська обл., 

62416, яке визначене виконавцем послуг з вивезення твердих побутових 

відходів у межах Пісочинської об’днаної територіальної громади відповідно 

до рішення ХІІІ сесії VII скликання Пісочинської селищної ради Харківського 

району Харківської області № 12/12-2018 від 04 грудня 2018 року та Договору 

на надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території 

багатоквартирних житлових будинків, Договору на надання послуг з 

вивезення твердих побутових відходів на території одноквартирних житлових 

будинків (приватних домоволодінь), підприємств, установ, організацій та 

інших суб’єктів господарювання, укладених 01 січня 2019 року між 

Пісочинською селищною радою Харківського району Харківської області та 

Комунальним підприємством «Пісочинське виробниче управління житлово-

комунального господарства» Пісочинської селищної ради Харківського 

району Харківської області, пропонує до укладення Публічний договір від 

01.11. 2022 року про надання послуг з поводження з побутовими відходами 

(вивезення та захоронення побутових відходів) власникам (співвласникам, 

наймачам, орендарям) квартир в багатоквартирних житлових будинках та 

приватних домоволодінь у смт. Пісочин Харківського району Харківської 

області. 

  

Цей договір укладається сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 

642 Цивільного кодексу України шляхом приєднання Споживача до умов 

цього договору згідно з заявою-приєднанням або шляхом вчинення 

Споживачем дій (фактичне користування послугою, оплата за надану послугу 

та ін.), які засвідчують прийняття ним публічної оферти та його бажання 

укласти договір. Розміщення даного Публічного договору на інтернет-сторінці 

(сайті) Виконавця Комунального підприємства «Пісочинське виробниче 

управління житлово-комунального господарства», в Facebook, або публікації 

в місцевих друкованих засобах масової інформації є публічною офертою 

(пропозицією) на адресу фізичних осіб, що проживають (зареєстровані) чи є 

власниками (співвласниками, наймачами, орендарями, користувачами) 

нерухомого майна у смт. Пісочин Харківського району Харківської області. 

 

__________                          Федотова В.В 


